

方便但不安全

超市购物车当“童车”隐患多



(资料图)

信阳消息(记者 韩蕾)购物车是超市里很常见的购物工具,但是看似普通的购物车,最近也不安全起来,广州一位女士,近日带3岁女儿去超市购物,结账时便把孩子放在购物车上。没想到孩子在她转身瞬间突然站了起来,结果立足不稳摔到地上,因头部着地导致颅骨枕骨骨折。此消息一出,引起了网上的热烈讨论,也引起了家长们的注意。

市民张女士有一个8岁的孩

子,现在孩子放假了,所以会经常带孩子去逛超市。“来,咱俩一起推着购物车吧!”昨日,在步行街一家超市见到张女士时,她正和孩子一起,推着购物车准备进超市。

“以前孩子小的时候,逛超市时基本都把孩子放在购物车里。”张女士说,不过现在孩子大了,觉得再坐在购物车里也不合适,所以就算是孩子自己要求,她也不同意,加上之前新闻报道有孩子从购物车摔下来住院了,她就更加注意

了。

但是在该超市内,记者看到,有的家长在推购物车时,就直接把孩子抱起来,放进车内。而且有的家长把孩子放进购物车内后就置之不理了,小孩坐在购物车上玩耍,不时会伸出手拿货架上的物品,甚至有的小孩会站在购物车里,稍有不慎就会从购物车上掉下来,让人看了不免捏一把汗!

随后,记者也走访了我市其他超市,购物车当“童车”的事情也屡见不鲜,不少家长之所以把孩子放在购物车里主要是省力,而且也不用担心孩子因为调皮而乱跑了!但当记者就坐购物车内是否安全提出质疑时,有些家长却不以为意。

步行街一家超市的工作人员告诉记者,小孩子生性活泼好动,将小孩子留在购物车里很容易造成购物车平衡,是小孩发生跌落或者被卡的危险,而小孩的手脚一旦被卡进车栅栏里,很容易伤到骨头。

那么该如何正确使用购物车呢?该工作人员告诉记者,首先购物车不是童车,不能将孩子单独留在购物车内,也不要让超龄的孩子乘坐购物车内,以免购物车超重失去平衡,给孩子带来危险;其次,家长也要对儿童慎坐购物车这个问题重视起来,即便孩子主动要求也制止,并且给孩子讲道理,同时也要给孩子灌输一下安全使用购物车的知识,比如说不随便把手伸进栅栏里、不要围绕着购物车打闹等知识,谨防孩子出现意外。

暑期出游催热宠物寄养

信阳消息(见习记者 周静)进入暑期,不少人会选择外出旅行,但是由于诸多交通方式和场所限制宠物入内,宠物们只能眼巴巴的看着主人远去。近日,记者走访市内多家宠物店发现,宠物寄养变得十分火爆。

记者在市区泰和苑内一家宠物店里看见,大大小小的笼子几乎都被占满,大多都是一狗一笼。一进入店里,就听见“汪汪”的狗狗齐奏乐。店主卢女士告诉记者,“假期都是宠物寄养高峰,咨询预订的都很多,大多都是熟客,现在已经满员了。”

“暑假孩子放假了,准备带她去海边玩玩,我们这一走,宝宝(泰迪犬名字)就没人照顾了,放到亲戚家又不放心。只好寄养在宠物店里,费用不是很贵而且喂养也要专业些,之前也在宠物店寄养过,比较安心。”正在办理寄养手续的市民张璐说。

记者走访多家宠物店了解到,宠物寄养的费用一般在20-60元不等,根据宠物的体积和是



(资料图)

否自带狗粮来定。自带狗粮的寄养费用是小型犬每天20-30元,大型犬每天40-50元。如果不自带狗粮的话,要按照狗的食量区分,大型犬每天要加10元。

据介绍,在寄养前,宠物店一般会与宠物主人签订一份专门的寄养协议。协议包括宠物在寄养前和寄养期间的健康问题、产生医疗费用责任问题、寄养方式等。卢女士表示,宠物寄养过程中一旦出现纠纷,寄养双方可能面临维权难,因此签订寄养协议非常重要,而且在寄养之前要量体温看疫苗本,体温不正常和没按规定注射疫苗的狗狗是不接收的。

儿子哭着对父亲说,“我不治了,爸,你们到哪弄钱?”

病魔肆虐 幸福家庭被拖垮 母慈子孝 病人焉能弃疗

本报首席记者 张继疆

这原本是一个十分和谐幸福的家,46岁的王乾在我市平桥区租了一间小门面卖衣服,丈夫马泽煌则常常出去打零工,每月也能有个不错的收入。他们有一儿一女,哥哥叫马聪,今年12周岁,妹妹才7岁。夫妻俩辛勤劳动,家里虽不算富裕,但也过得去,马聪和妹妹跟其他孩子比起来,并不差什么,周围也有很多人都羡慕马泽煌,儿女双全、妻贤子孝。谁知天有不测风云,如此美满的家庭却在不到一年的时间内,被病魔逼到了绝境。

今年4月份,马聪的姥姥也就是王乾的母亲,因患白血病,撒手人寰。王乾的几个兄弟姐妹都很孝顺,在母亲患病的这段时间里,各家都是倾其所有,或借或凑,一共拿出百余万元给母亲治病。王乾告诉记者,她和丈夫一共拿出二十多万元,那是这些年攒下来的家底,但母亲只有一个,哪怕让她多活一天,她都无怨无悔。

王乾告诉记者,母亲去世的时候,她都没能从北京回来见母亲最后一眼,因为她正在北京做化疗。去年腊月,她被检查出子宫内有肿瘤,刚开始丈夫马泽煌根本不敢告诉妻子检查结果,只是让她去母亲当时所住的武汉协和医院再做一次检查,并弄了一份假的化验结果给王乾看。可是王乾这位来自东北的“女汉子”天生要强,执意不去。无奈之下,丈夫拿出了真正的化验结果——子宫癌的化验结果报告单。王乾东拼西凑,负债十几万去北京治病,2014年上半年一共接受了20多次放化疗,才控制了病情。王乾唯一的一个信念就是:我千万

不能垮掉,一家人在等着我。

2014年5月29日,王乾从北京做化疗回来,突然发现儿子马聪的淋巴结肿了起来,由于联想到之前马聪的姥姥得过白血病,王乾当时就担心孩子是不是也出现了血液上的毛病。6月4日,马聪的爸爸带着他去医院检查,医院检查后建议再去武汉或北京的医院进行确诊。4日下午,马聪被送到武汉协和医院,被确诊为急性淋巴细胞白血病,5日晚上被送到北京儿童医院。据北京儿童医院医生初步判断,马聪将在两年半到三年的时间内接受联合化疗,费用约为100多万元。

深知家庭状况的小马聪躺在北京儿童医院的病床上,哭着对父亲马泽煌说:“我不治了,爸,你们到哪弄钱?”父亲泪如雨下。王乾告诉记者,马聪一直很懂事,班主任说他跟女孩子一样,从来不淘气,学习成绩也很好。有一次母亲从北京化疗回来,带了一斤大核桃给马聪,马聪说告诉妹妹,妈妈身体不好,核桃有营养,咱俩别吃,留给妈妈吃。妹妹年幼,想吃核桃,马聪吵了妹妹一顿,一溜烟气跑了。回想起那个健康、活泼的儿子,再看看如今躺在病床上的马聪,王乾撕心裂肺地告诉记者:“我不需要发财,我只想家人都健康,我的要求简简单单,谁来救救我儿子?”

如今,王乾与丈夫马泽煌已经卖掉了唯一的一套房子,现在一家人租住一间十平米的房子,可是仍离马聪治病的费用相差甚远。在此,记者向每一位爱心人士发出呼吁,请帮帮这个已经接二连三遭受打击的家庭,请尽可能地救救马聪这个可怜的孩子。

